
2012. október 31.

2012. 10. 31.

[Kincses Előd: nincs előrelépés a MOGYE-ügyben](#)

2012. október 30. – Erdély Ma

A chartamódosítás ellenére is folytatja a Marosvásárhelyi Orvosi és Gyógyszerészeti Egyetem ellen indított pert a Romániai Magyar Orvos- és Gyógyszerészképzésért Egyesület. A civil szervezet jogi képviselője, Kincses Előd úgy véli, az egyetem alapokmányán történt változtatások lényegtelenek, hisz a charta még mindig nem tartja teljes egészében tiszteletben az új oktatási törvény 135. cikkelyét.

[Kelemen: A szórvány számára kétszeresen fontos a parlamenti képviselet](#)

2012. október 30. – Erdély Ma

„A szórványban élő magyar közösségek számára kétszeresen fontos a parlamenti képviselet; itt Máramarosban, Aradon vagy Brassóban a helyi közösségek számára fokozott biztonságérzetet ad az a tény, hogy van saját képviselőjük a parlamentben. Óriási felelőtlenségnek, a nemzeti érdek semmibe vételének tartom a szórványközösségek megosztására irányuló kísérleteket, főként a parlamenti választások alatt” – jelentette ki Máramarosszigeten Kelemen Hunor, az RMDSZ szövetségi elnöke.

[Nem örülnek a háromszéki polgáriak annak, hogy az MPP nem indul a választáson](#)

2012. október 30. – transindex.ro

Nem örül Kulcsár-Terza József a Magyar Polgári Párt vezetősége azon döntésének, hogy a párt ne méretkezzen meg a decemberi parlamenti választásokon. A párt háromszéki területi elnöke ugyanakkor elmondta, noha nem tartja jó lépésnek, aláveti magát a párvezetők és Bíró Zsolt pártelnök döntésének. Bálint József, az MPP sepsiszentgyörgyi elnöke azt emelte ki, hogy nemcsak őt, hanem a párt tagságát is elkészeríti ez a döntés, sőt, becsapottnak érzi magát: úgy gondolja, hogy legfőbb ideje lett volna annak, hogy az MPP pártként kezdjen viselkedni, ezért meg kellett volna méretkeznie a parlamenti választásokon.

[Kampányelőzetes Székelyföldön](#)

2012. október 30. – Erdély Ma

Botrány tört ki az MPP Maros megyei szervezeténél, botrány van folyamatban az RMDSZ Maros megyei berkeiben, árulóznak és árulkodnak, az MPP szent tisztelettel őrzi a négy évvel ezelőtti hagyományait és nem indul, a Székely Mikó Kollégium őrzői és megmentői összefejelnek. Kampányelőzetes Székelyföldön.

[Gazda: reméljük, az RMDSZ nem számolja fel az MPP-t](#)

2012. október 30. – maszol.ro

A Magyar Polgári Párt háromszéki szervezete elfogadja az országos elnökségnek azt a döntését, hogy ne induljanak a decemberi választásokon, és abban reménykednek, hogy ez nem vonja maga

után az MPP felosztatását. Erről Gazda Zoltán ügyvezető elnök nyilatkozott kedden a maszol.ro-nak.

[Markó Attila: nem foglalkozom Sánta Imrével](#)

2012. október 30. - maszol.ro

„Minden egyes, az EMNP jelöltjeire leadott szavazat román mandátumban fog visszaköszönni, függetlenül attól, hogy Sánta Imre, Toró T. Tibor vagy akár Zatykó Gyula az a jelölt” – jelentette ki a maszol.ro-nak Markó Attila. Azt mondta: a kampányban nem kíván a Mikó-üggyel foglalkozni, Sánta Imre indulásának vonatkozásában sem.

[Hirdetési háború az EMNP és a MIÉRT között](#)

2012. október 30. - maszol.ro

Fizetett hirdetések küzdelme robbant ki az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) és az RMDSZ-szel együttműködő ifjúsági szervezetek között az erdélyi magyar sajtóban. Több erdélyi magyar napilap közölt kedden olyan fizetett hirdetést, amely az EMNP-nek az alternatív választási küszöböt népszerűsítő, korábban indított reklámkampányát próbálja hatástalanítani.

[EMNP-MPP fúzió a láthatáron?](#)

2012. október 30. - Nyugati Jelen

Toró T. Tibor EMNP-elnök meggyőződését fejezte ki, hogy pártja és az MPP szilárd pólust fognak alkotni az erdélyi magyarok autonómiája érdekében, és ez a két alakulat fúziójában fog materializálódni. Sepsiszentgyörgyön tartott hétfői sajtótájékoztatóján Toró T. Tibor kijelentette, „nagyon boldog amiatt”, hogy Maros megyében az EMNP és a Magyar Polgári Párt együtt, az EMNP színeiben vesz részt a parlamenti választáson.

[Csegzi Sándor: vagyok olyan magyar, mint bárki más](#)

2012. október 30. - Fancsali Attila - szekelyhon.ro

Több mint 3700 támogató-aláírást gyűjtött össze Csegzi Sándor, aki a parlamenti választásokon független képviselőjelöltként indul a marosvásárhelyi 1-es számú szavazókerületben. Az iratcsomót Marosvásárhely volt alpolgármestere kedden iktatta a megyei választási irodánál.

[Két magyar párt indít jelölteket Temes megyében](#)

2012. október 30. - Pataki Zoltán - Nyugati Jelen

A Romániai Magyar Demokrata Szövetség és az Erdélyi Magyar Néppárt is indít jelölteket a december 9-ei parlamenti választásokon. Míg az RMDSZ teljes listát állít, azaz minden képviselői és szenátori választókerületben indít jelölteket, az EMNP két szenátorjelöltjével kínálja fel a választás lehetőségét a magyar közösség egy részének.

[A Néppárt teljes jelöltlistát állított Hargita megyében](#)

2012. október 30. - Kovács Attila - szekelyhon.ro

Teljes jelöltlistát állított a parlamenti választásokra az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) Hargita megyében. Országos szinten hat képviselőt és három szenátort juttatnának be a parlamentbe. A dossziékat kedden délután nyújtotta be Csíkszeredában a megyeháza földszintjén található Hargita Megyei Választási Irodához a néppárti küldöttség.

[Szakértők: akár 70-80-nal is nőhet a parlament létszáma a választások után](#)

2012. október 30. - transindex.ro

A részvétel függvényében nőhet a parlamenti választásokon az USL előnye a PDL-vel szemben, és az USL teljesítménye függvényében a parlament létszáma is jelentős mértékben növekedhet - állítják szociológusok.

[Visszakapta nevét Szentjobb község](#)

2012. október 30. – transindex.ro

Elfogadta a parlament a Berettyócsohaj község nevének megváltoztatására vonatkozó tervezetet. Cseke Attila szenátor és Lakatos Péter volt parlamenti képviselő javaslatára a közigazgatási egység visszakaphatja a Szentjobb nevet és a községközpontot is visszaköltöztetik az új nevet adó, a község teljes lakosságának 55%-át adó faluba.

[Leadta a jelölési iratcsomóját az EMNP Kolozs megyében](#)

2012. október 30. – transindex.ro

Az EMNP részéről négy szenátor- és hét képviselőjelölt adta le jelentkezési iratcsomóját kedden a Kolozs megyei választási bizottsághoz. Szász Péter szenátorjelölt kijelentette: nem zárja ki, hogy a megyében mandátumot szerezzenek a Néppárt jelöltjei, de az országos kosárba mindenképp fontos szavazatokat gyűjtenek a pártnak.

[Kelemen: az EMNP indulása a választásokon értelmetlen szavazatrablás](#)

2012. október 30. – Erdély Ma

Az EMNP nem jut be a parlamentbe és ezt a párt vezetői is tudják – jelentette ki Kelemen Hunor, az RMDSZ elnöke a Duna Tv székelyföldi stúdiójában. Kelemen ugyanakkor nem vitatta az alternatív választási küszöb létét, amellyel az EMNP kampányol.

Miért?

2012. október 31. – Páva Adorján – Krónika

A Krónika vezércikkében kiemeli, hogy „hiába hangoztatta oly magabiztosan a helyhatósági választások után is az erdélyi magyar szavazatok nyolcvanegynéhány százalékát besöprő RMDSZ, hogy nincs ellenfele, hogy nincs szükség a mindenki számára tisztos feltételek mellett létrehozható összefogásra: úgy látszik, az EMNP által a köztudatba behozott alternatív választási küszöb kiverte a biztosítékot a szövetség felső vezetése körében”.

EMNP: Bereczki nem indulhat?

2012. október 31. – Krónika

A Maros megyei választási bizottság (BEJ) tegnap elutasította Bereczki Ferenc, az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) képviselőjelöltjének jelentkezési dossziéját: a bizottság indoklása szerint az építészmérnök nem tudta bizonyítani, hogy romániai lakcímmel jelentkezik.

[Dokumentumfilm készül a Securitátéről](#)

2012. október 31. - Kristály Lehel - Magyar Hírlap

Tegnap tartották a szigorúan ellenőrzött életek első magyarországi bemutatóját, ahol Tőkés László az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács elnöke volt a díszvendég, aki egyben a film egyik szereplője is. A film a román kommunista diktatúra mechanizmusát a Securitate működését, a vallás, az etnikai kisebbségek, az emberi méltóság elleni támadásait mutatja be.